Международный день светофора

Каждый год 5 августа, в день установки первого работающего светофора, весь мир отмечает Международный день светофора. Этот праздник — замечательная возможность привлечь внимание детей и взрослых к проблеме безопасности дорожного движения.

У детей формируется устойчивое желание соблюдать правила дорожного движения, создается положительное эмоциональное настроение, воспитывается доброе отношение друг другу в совместной игровой деятельности.

В преддверии Международного дня светофора в детском саду проведена познавательно — развлекательная программа «Веселый светофор». Ребята узнали историю появления светофора и дорожных знаков, приняли участие в викторине и подвижных играх, разгадывали загадки о транспорте и дорожном движении. В завершении мероприятия юные пешеходы собирали пазлы с различными видами транспорта.











